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8° J. ca. 36 
Anler, Ludwig: 
Comes Pastoralis / Ludwig Anler. -  
   Fulda: Actiendruckerei, 1933. - 308 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 32 
Annatus, Petrus: 
De sacris ecclesiae Conciliis Liber / Petrus Annatus. -  
   Passau: Mangold - Verlag, 1731. - 429 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 33 
Annatus, Petrus: 
De Pontificiis Ecclesiae definitionibus / Petrus Annatus. -  
   Passau: Mangold - Verlag, 1734. - 418 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
2° J. ca. 1 
Archidiaconus - Guido de Baiiso: 
Super Decretorum volumine /  Archidiaconus - Guido de 
Baiiso. -  
   Venetiis: Pincius - Verlag, 1503. -  
Schlagwörter: Jca 
 
 
12° J. ca. 5 
Aschenbrenner, Beda: 
Elementa praeelectiorum canonicarum / Beda 
Aschenbrenner. -  
   Straubing: Betz - Verlag, 1787. -  
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 35 
Babler, Hugo: 
Manuductio, qua turonibus juris / Hugo Babler. -  
   Viennae: Ghelen - Verlag, 1708. - 264 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 30 
Bellarminus, vindicatus: 
Tomus II : de Conciliis,Ecclesia,Clericis,Monachis,Ecclesia 
triumphante,Purgatorio / vindicatus Bellarminus;  
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 1 
Benedict XIV: 
Literae : cum Decreto in Causa Mariae a Jesu de Agreda /  
Benedict XIV. -  
   Rom: päpstliche Typographia, 1748. - 100 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
 

8° J. ca. 37-1,2 
 
 
 
 
 
 
Beringer, Franz: 
Die Ablässe, ihr Wesen u. ihr Gebrauch / Franz Beringer. -  
   Paderborn: Schöningh - Verlag, 1915. - 2 Bände 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
 
12° J. ca. 43 
Berthes, H.J.: 
Das Konzil zu Trient / H.J. Berthes. -  
   Mainz: Wirth - Verlag, 1846. - 456 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
2° J. ca. 13 
Brognolus, Candidus: 
Speculum Clericorum / Candidus Brognolus. -  
   Venetiis: Valuasensis - Verlag, 1663. - 743 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
4° J. ca. 1 
Buhs: 
Kirchenrecht der Katholiken u. Protestanten /  Buhs. - 536 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
 
12° J. ca. 26 
Cabassutius, Joanes: 
Notitia Conciliorum S. Ecclesiae / Joanes Cabassutius. -  
   Lugduni: Arnaud - Verlag, 1670. - 720 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
 
12° J. ca. 28 
Canisius, Henricus: 
Praelectiones academicae in duos titulos / Henricus 
Canisius. -  
   Ingolstadt: Eder - Verlag, 1629. -  
Schlagwörter: Jca 
 
 
12° J. ca. 20 
Carranza, Bartolomäus: 
Summa omnium conciliorum / Bartolomäus Carranza. -  
   Antverpen: Stelsius - Verlag, 1564. - 404 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 48 
Chliffletius, Philippus: 
Canones et Decreta Concilii Tridentini / Philippus Chliffletius.   
   Cöln: Egmond - Verlag, 1644. -  
Schlagwörter: Jca 
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12° J. ca. 47 
Chliffletius, Philippus: 
Canones et Decreta Concilii Tridentini / Philippus Chliffletius.   
   Genuae: Casamatae - Verlag, 1683. -  
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
2° J. ca. 4 
Clericatus, Joannes: 
Decisiones sacramentales / Joannes Clericatus. -  
   Augsburg: Happach - Verlag, 1730. -  
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 11 
Corvinus, Joannes Arnoldus: 
Jus canonicum per aphorismos strictim explicatum / Joannes 
Arnoldus Corvinus. -  
   Amstelodami: Lanssonius - Verlag, 1657. - 380 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 10 
Corvinus, Joannes Arnoldus: 
Ius Canonicum per aphorismos strictim explicatum / Joannes 
Arnoldus Corvinus. -  
   Augsburg: Rieger - Verlag, 1766. - 355 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 34 
Desselius, Valerius: 
Erotemata Juris canonici / Valerius Desselius. -  
   Cöln: Bingius - Verlag, 1672. - 440 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 17 
Egli, Jodoc: 
Konzilium von Trient / Jodoc Egli. -  
   Luzern: Meyer - Verlag, 1825. - 501 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 20-1,2 
Eichmann, Eduard: 
Lehrbuch des Kirchenrechts / Eduard Eichmann. - 4. Auflage 
   Paderborn: Schöningh - Verlag, 1934. - 2 Bände 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 45 
Engel, Ludwig: 
Collegium universi Juris canonici / Ludwig Engel. -  
   Salzburg: Mayr - Verlag, 1700. -  
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 18 
Ertl, Wigbert: 
Disquisitio canonica des Dispensationibus / Wigbert Ertl; G. 
Boll [Mitarb.]. -  
   Frisingae: Immel - Verlag, 1739. - beigebunden 
Schlagwörter: Jca 
 
 

2° J. ca. 3-1,8 
Ferrarius, Lucius: 
Bibliotheca canonica, juridica, moralis, theologica / Lucius 
Ferrarius. -  
   Rom: Barbiellinus - Verlag, 1757. - 8 Bände 
Schlagwörter: Jca 
 
 
12° J. ca. 39 
Fleurius, Claudius: 
Institutiones juris ecclesiastici / Claudius Fleurius. -  
   Mainz: Varrentrapp - Verlag, 1759. - 594 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 49 
Franck, Caspar: 
Warum Franck zur römischen Kirche getreten ist / Caspar 
Franck. -  
   Ingolstadt: Weissenhorn - Verlag, 1568. - beigebunden bei 
Canones Concilii Tridentini 
Schlagwörter: Jca 
 
 
8° J. ca. 16 
Frey, Franz: 
Commentar über das Kirchenrecht / Franz Frey. -  
   Bamberg: Dederich - Verlag, 1820. - 612 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
 
12° J. ca. 40 
Gallemart, Joannes: 
Sacros Concilium Tridentinum / Joannes Gallemart. -  
   Cöln: Busaeus - Verlag, 1664. - 651 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 41 
Gallemart, Joannes: 
Sacros Concilium Tridentinum / Joannes Gallemart. -  
   Cöln: Busaeus - Verlag, 1688. -  
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 42 
Gallemart, Joannes: 
Sacros Concilium Tridentinum / Joannes Gallemart. -  
   Cöln: Busaeus - Verlag, 1700. -  
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 19 
Gallemart, Joannes: 
Concilium Tridentinum : Declarationibus Cardinalium / 
Joannes Gallemart. -  
   Augsburg: Rieger - Verlag, 1757. -  
Schlagwörter: Jca 
 
 
8° J. ca. 18 
Gallemart, Joannes: 
Concilium Tridentinum : Declarationibus Cardinalium / 
Joannes Gallemart. -  
   Augsburg: Rieger - Verlag, 1766. -  
Schlagwörter: Jca 
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12° J. ca. 52 
Geiger, Karl: 
Die religiöse Erziehung der Kinder im deutschen Rechte / 
Karl Geiger. -  
   Paderborn: Schöningh - Verlag, 1903. - 301 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
2° J. ca. 8,9,10 
Gobat, Georg: 
Quinarius Tractatuum Theologico - Iuridicorum / Georg 
Gobat. -  
   Constanz: Straub - Verlag, 1670. - 690 S. 3 gleiche Bände 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
2° J. ca. 11 
Gobler, Justin: 
Der Rechten Spiegel / Justin Gobler. -  
   Frankfurt: Egenolff - Verlag, 1558. -  
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 35 
Goetz, Georg: 
Konkordat und Schulrecht / Georg Goetz. - : Selbstverlag, 
1936. - 251 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 3 
Hartmann, Petrus: 
Jus ecclesiasticum / Petrus Hartmann. -  
   Straubing: Betzin - Verlag, 1783. - 291 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 29 
Heiner, Franz: 
Der neue Syllabus Pius X. / Franz Heiner. -  
   Mainz: Kirchheim - Verlag, 1907. - 291 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 26-1,3 
Hilling, Nikolaus: 
Archiv für Katholisches Kirchenrecht / Nikolaus Hilling. -  
   Mainz: Kirchheim - Verlag, 1948. - 3 Bände 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 53 
Holzapfel, Heribert: 
Brevis conspectus materiarum Codicis Juris Ca. / Heribert 
Holzapfel. -  
   Nürnberg: Nürnberger Volkszeitung, 1918. - 37 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 54 
Hopfenbeck, Albert: 
Privilegium Petrinum / Albert Hopfenbeck. -  
   St.-Ottilien: Eos - Verlag, 1976. - 205 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 

12° J. ca. 46 
Horatius, Calliensis: 
Canones et Decreta Concilii Tridentini / Calliensis Horatius. -  
   Venetiis: Zilettus - Verlag, 1579. -  
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
 
12° J. ca. 23 
Jacobi, J.P.: 
Indissolubilitas vinculi matrimonialis / J.P. Jacobi. -  
   Moguntiae: Alef - Verlag, 1788. - 164 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
 
12° J. ca. 19 
Jobst, Jo.: 
Duodenae quaestiones selectae / Jo. Jobst; Michael Pläbst 
[Mitarb.]. -  
   Freising: Immel - Verlag, 1715. - beigebunden 
Schlagwörter: Jca 
 
 
12° J. ca. 21-1,3 
Karg, Stanislaus: 
Manuale theologico - canonico - legale practicum / 
Stanislaus Karg. -  
   Augsburg: Strötter - Verlag, 1738. - 3 Bände 
Schlagwörter: Jca 
 
 
8° J. ca. 24 
Knecht, August: 
Die Ehescheidung in Religion und Recht / August Knecht. -  
   Augsburg: Haas - Verlag, 1926. - 40 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 41 
König, Robert: 
Principia iuris canonici / Robert König. -  
   Salisburgi: Mayr - Verlag, 1701. -  
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 25 
Koeniger, A.: 
Kirche und Staat : 2 Vorträge / A. Koeniger. -  
   Augsburg: Haas - Verlag, 1927. - 60 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 22 
Leitner, Martin: 
Lehrbuch des katholischen Eherechts / Martin Leitner. -  
   Paderborn: Schöningh - Verlag, 1920. - 455 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
 
8° J. ca. 3 
Lerchenfeld, Max: 
De jure asyli ecclesiastici / Max Lerchenfeld. -  
   Ingolstadt: Schleigin - Verlag, 1761. - 154 S. 
Schlagwörter: Jca 
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8° J. ca. 5 
Lochstein, Veremund: 
Gründe für und wider die geistliche Immunität / Veremund 
Lochstein. -  
   Straßburg, 1766. -  
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 8 
Lombardus, Eugen: 
Regale Sacerdotium Romano Pontifici assertum / Eugen 
Lombardus. - : Cyprian Donatus - 
Verlag, 1684. - 589 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 15 
Lovij, Michael: 
Überlegungen über die Gewalt der Kirche und des Staates / 
Michael Lovij. -  
   Augsburg: Wolf - Verlag, 1792. - 501 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
2° J. ca. 5 
Ludovicus, de Ameno: 
Practicae criminales illustratae / de Ameno Ludovicus. -  
   Rom: Bohemus - Verlag, 1693. -  
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 31 
Lyszczarczyk, Venantius: 
Compendium Privilegiorum Regularium / Venantius 
Lyszczarczyk. -  
   Leopoli: Checinsky - Verlag, 1905. - 254 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 6 
Mansi, Joannes: 
Epidome doctrinae moralis et canonicae / Joannes Mansi. -  
   Augsburg: Bartl - Verlag, 1762. - 215 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 36 
Marheineke, Philipp: 
Die Reform der Kirche durch den Staat / Philipp Marheineke.   
   Leipzig: Brockhaus - Verlag, 1844. - 178 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 4 
Matthäucci, Augustinus: 
Officialis Curiae regularis / Augustinus Matthäucci. -  
   Frankfurt: Muffat - Verlag, 1711. - 496 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 19 
Messenhauser, Bruno: 
Gemina Quaestio de Judice et Reo / Bruno Messenhauser. -  
   Landshut: Michel - Verlag, 1720. - beigebunden bei Casus 
Schlagwörter: Jca 
 

8° J. ca. 38 
Mocchegiani, Petrus: 
Collectio indulgentiarum / Petrus Mocchegiani. -  
   Ad Claras Aquas, 1897. - 1148 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
 
2° J. ca. 2-1,2 
Molina, Ludwig: 
De justitia et jure / Ludwig Molina. -  
   Moguntiae: Schönwetter - Verlag, 1659. -  
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
 
8° J. ca. 27 
Müssener, Hermann: 
Das katholische Eherecht in der Seelsorgepraxis / Hermann 
Müssener. -  
   Düsseldorf: Patmos - Verlag, 1950. - 446 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 53 
Neumann, Johann: 
Mischehe und Kirchenrecht / Johann Neumann. -  
   Würzburg: Echter - Verlag, 1967. - 58 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 54-1 
Pfab, Josef: 
Reversion und Aversion : Kirchenrechtliches für die 
Krankenseelsorge / Josef Pfab. -  
   Freiburg: Seelsorge - Verlag, 1961. - 38 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 13-1,5 
Pichler, Vitus: 
Candidatus jurisprudentiae sacrae / Vitus Pichler. -  
   Augsburg: Happach - Verlag, 1735. - 5 Bände 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 46 
Pirhing, Enricus: 
Ss. Canonum doctrina / Enricus Pirhing. -  
   Dillingen: Bencard - Verlag, 1690. - 932 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 14 
Pistabo: 
Priesterehe /  Pistabo. -  
   Frankfurt, 1787. - 136 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
2° J. ca. 12 
Pontius, Basilius: 
Tractatus de matrimonio / Basilius Pontius. -  
   Bruxellis: Meerbicius - Verlag, 1627. - 905 S. 
Schlagwörter: Jca 
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4° J. ca. 3 
Prierate, Silvester: 
Sylvestrinae Summae / Silvester Prierate. -  
   Lugdunum: Coter - Verlag, 1557. -  
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 33 
Rasche, Bernhard: 
Der Spender des Bußsakramentes / Bernhard Rasche. -  
   Paderborn: Bonifazius - Druckerei, 1918. - 79 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
2° J. ca. 6-1,5 
Reiffenstuel, Anaclet: 
Jus canonicum universum / Anaclet Reiffenstuel. -  
   München: de Gelderen - Verlag, 1700. - 5 Bände 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
2° J. ca. 7 
Reiffenstuel, Anaclet: 
Tractatus de regularis Juris / Anaclet Reiffenstuel. -  
   Ingolstadt: de la Haye - Verlag, 1733. - 204 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 1 
Reiss, Ulrich: 
Analysis Juris ecclesiastici publici et privatae / Ulrich Reiss. -  
   Augsburg: Rieger - Verlag, 1777. -  
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 12-1,3 
Rieger, Paul: 
Institutiones jurisprudentiae ecclesiasticae / Paul Rieger. -  
   Vindobonae: Trattner - Verlag, 1771. - 3 Bände 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 51 
Rösch, Wolf: 
Der Klerus und das Strafgesetzbuch / Wolf Rösch. -  
   Paderborn: Schöningh - Verlag, 1902. - 152 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 55 
Ruf, Norbert: 
Das Recht der katholischen Kirche : nach dem neuen Codex 
Juris Canonici / Norbert Ruf. - 
   Freiburg: Herder - Verlag, 1983. - 448 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 23 
Schäfer, Timotheus: 
Das Eherecht / Timotheus Schäfer. -  
   Münster: Aschendorff - Verlag, 1918. - 123 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
 

12° J. ca. 19 
Schallhammer, Beda: 
Quaestiones selectae ex libro Decretalium / Beda 
Schallhammer. -  
   Freising: Immel - Verlag, 1736. - beigebunden bei casus 
canonici 
Schlagwörter: Jca 
 
 
8° J. ca. 11-1,2 
Schenkl, Maurus: 
Institutiones juris ecclesiastici / Maurus Schenkl. -  
   Ingolstadt: Attenkover - Verlag, 1793. - 2 Bände 
Schlagwörter: Jca 
 
 
8° J. ca. 10-1,2 
Schenkl, Maurus: 
Institutiones juris ecclesiastici / Maurus Schenkl. -  
   Ingolstadt: Attenkover - Verlag, 1797. - 2 Bände 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 47 
Schmalzgrueber, Franz: 
Judex ecclesiasticus / Franz Schmalzgrueber. -  
   Ingolstadt: de la Haye - Verlag, 1712. - 676 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 48 
Schmalzgrueber, Franz: 
Judicium ecclesiasticum / Franz Schmalzgrueber. -  
   Ingolstadt: de la Haye - Verlag, 1726. - 956 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 49-1,2 
Schmalzgrueber, Franz: 
Clericus saecularis et regularis / Franz Schmalzgrueber. -  
   Ingolstadt: de la Haye - Verlag, 1726. - 2 Bände 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 50 
Schmalzgrueber, Franz: 
Sponsalia et Matrimonium / Franz Schmalzgrueber. -  
   Ingolstadt: de la- Haye - Verlag, 1726. - 930 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 51-1,2 
Schmalzgrueber, Franz: 
Crimen fori ecclesiastici / Franz Schmalzgrueber. -  
   Ingolstadt: de la Haye - Verlag, 1727. - 2 Bände 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
 
8° J. ca. 52 
Schmalzgrueber, Franz: 
Jus ecclesiasticum universum / Franz Schmalzgrueber. -  
   Ingolstadt: de la Haye - Verlag, 1727. -  
Schlagwörter: Jca 
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8° J. ca. 13-1,2 
Schmidt, Anton: 
Institutiones juris ecclesiastici / Anton Schmidt. -  
   Bamberg: Göbhardt - Verlag, 1778. - 2 Bände 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 12 
Schönberg, Matthias: 
Die Kirchenverbote wider die schädlichen Bücher / Matthias 
Schönberg. -  
   München: Fritz - Verlag, 1784. -  
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 37-1,3 
Schram, Dominicus: 
Institutiones juris ecclesiastici / Dominicus Schram. -  
   Augsburg: Rieger - Verlag, 1774. - 3 Bände 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 38 
Schram, Dominicus: 
Epitome Canonum ecclesiasticorum / Dominicus Schram. -  
   Augsburg: Rieger - Verlag, 1774. - 347 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 6 
Sichrowsky, Benignus: 
Duplex Virginale Matrimonium / Benignus Sichrowsky. -  
   Bamberg: Lochner - Verlag, 1732. - beigebunden bei 
Sichrowsky: De Privilegio Leonis 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 6 
Sichrowsky, Benignus: 
Dissertatio Canonico-Moralis de Privilegio Leonis X. / 
Benignus Sichrowsky. -  
   Bamberg: Lochner - Verlag, 1732. -  
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 30 
Silbernagel, Isidor: 
Verfassung und Verwaltung sämtlicher 
Religionsgenossenschaften : in Bayern / Isidor 
Silbernagel. -  
   Regensburg: Manz - Verlag, 1900. - 680 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 28 
Sleumer, Albert: 
Index Romanus / Albert Sleumer. -  
   Osnabrück: Jonscher - Verlag, 1951. - 190 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 21 
Stadtmüller, Raphael: 
Das neue Ordensrecht / Raphael Stadtmüller. -  
   Dülmen: Laumann - Verlag, 1919. - 296 S. 
Schlagwörter: Jca 

12° J. ca. 16 
Strasser, Joannes: 
Atrium episcopale / Joannes Strasser; Joannes Schreiber 
[Mitarb.]. -  
   Ratisbonae: Lang - Verlag, 1733. - 336 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
8° J. ca. 43 
Tamburinus, Thomas: 
Expedita Juris divini,naturalis et ecclesiastici moralis 
expositio / Thomas Tamburinus. - 
   Cöln: Busäus - Verlag, 1665. -  
Schlagwörter: Jca 
 
 
12° J. ca. 27-1,2 
Tropper, Johann: 
Tractatus de impedimenta matrimonii / Johann Tropper. -  
   München: Gastl - Verlag, 1753. - 2 Bände 
Schlagwörter: Jca 
 
8° J. ca. 9 
Wagner, Franz: 
Churpfalzbaierisch-geistliches Recht : Fragen und Antworten 
/ Franz Wagner. -  
   München: Hübsch - Verlag, 1795. - 712 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
12° J. ca. 17 
Werndle, Johann: 
Zehendrecht / Johann Werndle. -  
   Ingolstadt: Eder - Verlag, 1629. - 295 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
12° J. ca. 24 
Zaccaria, Franz: 
Verteidigung des kirchlichen Zölibates / Franz Zaccaria. -  
   Augsburg: Styx - Verlag, 1789. - 434 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
12° J. ca. 2 
Zacharias, Franciscus: 
Apparatus omnigenae eruditionis ad Theologiam / 
Franciscus Zacharias. -  
   Augsburg: Rieger - Verlag, 1783. - 491 S. 
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 14 
Zallinger, Jacobus: 
Institutionum juris naturalis / Jacobus Zallinger. -  
   Augsburg: Rieger - Verlag, 1784. -  
Schlagwörter: Jca 
 
 
8° J. ca. 42 
Zallwein, Gregorius: 
Principia juris ecclesiastici / Gregorius Zallwein. -  
   Augsburg: Wolff - Verlag, 1763. -  
Schlagwörter: Jca 
 
 
 
8° J. ca. 7 
Zoesius, Henricus: 
Commentarius in jus canonicum universum / Henricus 
Zoesius. -  
   Cöln: Bing - Verlag, 1668. - 683 S. 
Schlagwörter: Jca 


